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Benoeming als raadslid 11 maart 2010  
 
Dames en heren,  
 
Nou, daar sta ik dan als kersvers benoemd Gemeenteraadslid ... 
U zult zich misschien afvragen hoe dat zo ver gekomen is. 
Mijn dochters zijn inmiddels volwassen en redden zich prima. 
Mijn man besloot op zijn vijftigste aan een nieuwe studie te beginnen en zo had ik ineens 
weer tijd voor mezelf! 
Net op dat moment viel de uitnodiging voor de ledenraadsvergadering van de PvdA op de 
deurmat en ik dacht: “Dit is het moment! Ik ga eens kijken of ik niet wat actiever voor 
de partij kan worden.” 
 
Natuurlijk bespreek je dat als vrouw eerst met je vriendinnen en weldra kreeg ik een 
sms-je van Inge, met de volgende tekst: “Het lijkt Jan geen goed idee dat je de politiek 
in gaat ...” 
Nou beste Jan, je had me geen betere aanmoediging kunnen geven!  
Want als iets onmogelijk lijkt, denk ik:  “Dat zullen we nog wel eens zien!” 
 
Op de ledenraadsvergadering voelde het als thuiskomen: gezellig aan de grote tafel bij 
Ellen en Jan met kannen thee en koffie op tafel en een koekblik met biscuitjes. 
Mijn rode bloed begon sneller te kloppen en ik gaf aan te willen doen wat nodig was. Dat 
Ellen en haar team deze zin erg serieus namen en nog vele verrassingen voor mij in 
petto hadden, bleek pas later … 
 
Ik besloot me te gaan voorbereiden en deed achtereenvolgens de raadsledenopleiding, 
een lobbytraining, een campagnetraining en ik volgde zoveel mogelijk de raads- en 
commissievergaderingen. 
Samen met Ellen, Jan, Erik, Bram, Leon, Astrid, Sven, Lies, Tineke, Willem en Ine 
hebben we een prachtige campagne opgezet en een heerlijke tijd beleefd.  
Juist omdat we dit als team doen en ik me zo gesteund voel door zowel de meer ervaren 
als de nieuwere PvdA´ers heb ik het uiteindelijk aangedurfd lijsttrekker te worden.  
En wat heb ik genoten van de campagne: het carnavalslied, het canvassen, het radio-
interview, de debatten, de aandacht van de krant én vooral van ons fantastische 
resultaat op 3 maart jl.  
 
En ja, ik zeg het eerlijk: ik was zenuwachtig op 3 maart, heel erg zenuwachtig. Het kon 
immers ook alle kanten opgaan! 
Maar op stembureau de Hilt ben ik door de griffier en collega’s van andere partijen, 
soepel door deze voor mij zo spannende dag geloodst.  
Mijn dank daarvoor. 
 
De PvdA-Eemnes heeft goed gescoord tijdens de gemeenteraadsverkiezingen.  
In de wijde omgeving is er geen enkele andere gemeente waar de PvdA haar zetels heeft 
weten te behouden. Waarom is in Eemnes wel gelukt wat in veel andere gemeentes niet 
is gelukt? Een combinatie van daden van de oude fractie, onze wethouder en van de 
enthousiaste campagne. Daar houd ik het op. 
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Ik voel me hartelijk onthaald door de dames en heren politici van allle partijen én ik voel 
me vereerd dat ik plaats mag nemen in de Gemeenteraad van Eemnes. 
Vereerd omdat er zoveel Eemnessers hun vertrouwen in de PvdA-Eemnes hebben 
getoond en ik beloof dat ik ontzettend mijn best ga doen om hen niet teleur te stellen. 
De PvdA houdt haar rug recht, ook onder moeilijke omstandigheden en loopt niet weg 
voor verantwoordelijkheid. 
Ook niet voor bestuurlijke verantwoordelijkheid in een tijd die bepaald zal worden door 
bezuinigingen. Juist dan wil ik ervoor zorgen dat degenen die het het zwaarst hebben, 
zich door de PvdA-Eemnes gesteund en beschermd weten. 
 
Kom niet aan de wortels van de PvdA! 
Als achterkleindochter van één van de eerste leden van de SDAP en afstammend uit een 
zeer politiek betrokken familie, zit dit nu eenmaal in mijn genen.  
In ons gezin werd veel gezongen en één van de eerste liedjes die ik leerde was de 
Internationale. “Ontwaakt verworpenen der aarde … “ Het zit diep. 
 
Dames en heren, geloof me, het valt niet mee om iemand als Ellen de Valk op te volgen, 
die meer dan tien jaar hét gezicht van de PvdA-Eemnes was en dit zo voortreffelijk 
gedaan heeft.  
Maar, ik ben van een andere generatie en heb mijn eigen stijl. 
De nieuwe aanvoerders op de lijst van de PvdA-Eemnes vullen elkaar uitstekend aan.  
Ik zie de toekomst in de raad dan ook met vertrouwen tegemoet. 
 
Graag herhaal ik hier nog een keer dat ik bewust gekozen heb voor de PvdA omdat zij de 
sociaal-democratie omarmt en daar sta ik volledig achter. In een sociaal-democratie 
dragen de sterkste schouders de zwaarste lasten.  
Het belangrijkste partijbeginsel van de Partij van de Arbeid is dan ook: het recht op een 
fatsoenlijk bestaan voor iedereen.  
Daar zal ik mij altijd hard voor maken en voor vechten als het nodig is. 
 
Eemnes kan rekenen op de PvdA-Eemnes: een team van sterke, ervaren en enthousiaste 
politici die staan voor eerlijk delen en gelijke kansen. 


